

## ശ്രദ്ധക്ഷണിക്കൽ

### മൺറോതുരുത്ത് നിവാസികൾ അനുഭവിക്കുന്ന ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ

ശ്രീ. കോവൂർ കുഞ്ഞുമോൻ: സർ, ഒരു പ്രദേശത്തിന്റെ ദയനീയ സ്ഥിതി ബോധ്യപ്പെടുത്തുന്നതിനുവേണ്ടിയാണ് ഈ ശ്രദ്ധക്ഷണിക്കൽ ഞാൻ ഇവിടെ അവതരിപ്പിക്കുന്നത്. തുഴഞ്ഞുതുഴഞ്ഞ് എത്രപോയാലും എത്തിപ്പെടാൻ പറ്റാത്ത ദ്വീപ്, നടന്നുനടന്ന് എത്ര നടന്നാലും തരണംചെയ്യാൻ പറ്റാത്ത ദ്വീപ് അതാണ് മൺറോതുരുത്ത്. നാല് വശവും വെള്ളത്താൽ ചുറ്റപ്പെട്ട പ്രദേശം. ഒരു വശത്ത് കല്ലടയാർ. വേറൊരു ഭാഗത്ത് അഷ്ടമുടി കായൽ. മറ്റൊരുഭാഗത്ത് പുത്തനാർ. ഒരു വശത്ത് കാഞ്ഞിരംകോട് കായൽ ഇങ്ങനെയുള്ള പ്രദേശമാണ് മൺറോതുരുത്ത് പ്രദേശം. 15 കിലോമീറ്റർ ദൂരത്തിൽ ചുറ്റപ്പെട്ട പ്രദേശമാണിത്. 2011-ലെ സെൻസസ് പ്രകാരം മൊത്തം ജനസംഖ്യ 10380 ആണ്. 1819-ലാണ് മൺറോതുരുത്ത് ചർച്ച് മിഷൻ സൊസൈറ്റിയുടെ പരിധിയിൽ വന്നത്. തിരുവിതാംകൂർ ദിവാനായിരുന്ന ബ്രിട്ടീഷ് പ്രസിഡന്റ് കേണൽ ജോൺ മൺറോയാണ് ചർച്ച് മിഷൻ സൊസൈറ്റിക്ക് മൺറോതുരുത്ത് കൈമാറിയിത്. അതുകൊണ്ടാണ് മൺറോതുരുത്തിന് മൺറോ സായിപ്പിന്റെ പേര് കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തി മൺറോതുരുത്ത് ഗ്രാമം എന്ന് നാമകരണം ചെയ്തത്. 1942-43 കാലഘട്ടത്തിലാണ്

തുരുത്തിൽ റീ-സെറ്റിൽമെന്റ് നടന്നത്. ഒറ്റപ്പെട്ടുകിടന്ന ദ്വീപിനെ മറ്റു പുറംലോകവുമായി ബന്ധപ്പെടുത്തുന്നതിനുവേണ്ടി ഇടിയക്കടവിൽ ഒരു പാലം നിർമ്മിച്ചാണ് ഈ പ്രവർത്തനം ആദ്യഘട്ടത്തിൽ ആരംഭിച്ചത്. ഒരു കാലത്ത് നെല്ലും തെങ്ങും സമൃദ്ധമായി വിളഞ്ഞിരുന്ന നാടായിരുന്നു മൺറോതുരുത്ത്. മൺറോതുരുത്തിലെ കാർഷികാദായത്തിൽനിന്നും കിട്ടുന്ന പാട്ടപ്പിരിവ് എടുത്താണ് ഇന്ത്യയിലെ തന്നെ ആദ്യത്തെ കോളേജായ കോട്ടയം സി.എം.എസ്. കോളേജ് പ്രവർത്തിച്ചിരുന്നത്. മൺറോ സായിപ്പാണ് അതിന് നേതൃത്വം കൊടുത്തിരുന്നത്. ഇന്ന് എല്ലാതരത്തിലുള്ള കൃഷിയും അവിടെ നശിച്ചുപോകുകയാണ്. 90 ശതമാനം തെങ്ങ് കൃഷിയും അവിടെ നശിച്ചുപോയി. മറ്റൊരു നാണ്യവിള കൃഷിയും ഇപ്പോൾ അവിടെ കാണാൻ കഴിയുന്നില്ല. കാരണം വേലിയേറ്റം ഉണ്ടാകുകയാണ്. ഒരു വർഷത്തിൽ 8 മാസവും വേലിയേറ്റമാണ്. വീടുകളെല്ലാം താണുപോകുകയാണ്. ആ പ്രദേശം നന്നായി താണുപോകുകയാണ്. അവിടെയുണ്ടായിരുന്ന ഏകദേശം 400 കുടുംബങ്ങൾ ആ തുരുത്ത് വിട്ട് മറ്റു ഭൂസ്ഥലങ്ങളിൽ പോയി താമസിക്കുകയാണ്. ഒരു കാലത്ത് വെള്ളപ്പൊക്കമുണ്ടായപ്പോൾ മൺറോതുരുത്ത് ഗ്രാമം പൂർണ്ണമായും ഒറ്റപ്പെട്ടു. ആ ഒറ്റപ്പെട്ടുപോയ ഗ്രാമത്തെ പൂർണ്ണമായും വെള്ളപ്പൊക്കത്തിൽനിന്നും ഒഴിവാക്കിയെടുക്കാൻ മൺറോ സായിപ്പ് തന്നെ നേതൃത്വം കൊടുത്ത് പുത്തനാർ

എന്നുപറയുന്ന പുതിയ ഒരു ആറ് നിർമ്മിച്ചുകൊണ്ട് അവിടത്തെ വെള്ളക്കെട്ട് ഒഴിവാക്കാൻ കഴിഞ്ഞു. അതുപോലെതന്നെ മൺറോതുരുത്ത് ഗ്രാമത്തെ രണ്ടായി കീറിക്കൊണ്ടാണ് റെയിൽവേ പാളം കടന്നു പോകുന്നത്. ഒരു ഭാഗത്ത് ഒരു കര മറ്റു ഭാഗത്ത് വേറൊരു കര. മറ്റുഭാഗത്തെ കരയാണെങ്കിൽ വെള്ളത്താൽ അടിപ്പെട്ടുകിടക്കുന്ന പ്രദേശമാണ്. അവിടെനിന്നുമാണ് ആൾക്കാർ ദൂരത്തേയ്ക്ക് പാലായനം ചെയ്തു പോകുന്നത്. ബഹുമാനപ്പെട്ട മുഖ്യമന്ത്രി മൺറോതുരുത്ത് ഗ്രാമത്തിന്റെ ചരിത്രം നന്നായി പഠിച്ച ഒരാൾ എന്ന നിലയ്ക്കാണ് ഞാൻ അത് പറയാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നത്. മൺറോതുരുത്തിനെ പുറം ലോകവുമായി ബന്ധിപ്പിക്കാൻവേണ്ടി പെരുമൺപാലവും റോഡും മണക്കടവ്-കുതിരമുനമ്പ് പാലം, പെരുങ്ങാലം-അരുനെല്ലൂർ കടവ് പാലം, കണ്ണങ്കാട്ട് കടവ് പാലം.... പെരുങ്ങാലം എന്നുപറയുന്നത് ഒരു പ്രത്യേക ദ്വീപാണ്. അവിടെ ഒരു ഹയർ സെക്കണ്ടറി സ്കൂൾ ഉണ്ട്. അവിടെ പഠിക്കുന്ന കുട്ടികൾ ട്രെയിനിൽ വന്നിറങ്ങി അവിടെ നടന്നുപോകാൻ വലിയ ബുദ്ധിമുട്ടാണ്. ഈ ഗവൺമെന്റിനോട് അക്കാര്യം പറഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ ബഹുമാനപ്പെട്ട പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പുമന്ത്രി അവിടെയൊരു പാലം നിർമ്മിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി 30 കോടി രൂപ അനുവദിച്ചു തന്നു. വളരെ സന്തോഷം തോന്നി. കാരണം ഒറ്റപ്പെട്ടുകിടക്കുന്ന പ്രദേശത്ത് അത്തരം പാലങ്ങൾ

നിർമ്മിച്ചുകൊടുത്താൽ ഏറ്റവും നല്ലൊരു ടൂറിസ്റ്റ് പ്ലേസായി മൺറോതുരുത്ത് ഗ്രാമത്തെ മാറ്റിയെടുക്കാൻ കഴിയും. വേലിയേറ്റം കൊണ്ട് വെള്ളം കയറുന്നു. വർഷത്തിൽ 8 മാസം വേലിയേറ്റം ഉണ്ടാകുന്നു. കാർഷിക മേഖല പാടെ തകർന്നുപോയി. റോഡുകളും നടപ്പാതകളും ഇല്ലാതാകുന്നു. ഈ റോഡുകളിലും നടപ്പാതകളിലുംകൂടി നടന്നുപോകുമ്പോൾ അവിടെയുള്ള കുട്ടികൾക്ക് മാത്രമല്ല എല്ലാവർക്കും ത്വക്ക് രോഗങ്ങൾ ഉണ്ടാകുന്നു. വിവിധങ്ങളായ രോഗങ്ങൾ ഉണ്ടായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. വെള്ളത്തിൽ ഇരുമ്പിന്റെ അംശം കൂടുതലായി ഉണ്ടെന്നാണ് പഠനങ്ങൾ തെളിയിക്കുന്നത്. ഭൂമിയും വീടുകളും താണതാണ് പോകുന്നു. ഇത് ടൂറിസം മേഖലയെ ആകെ ബാധിക്കുകയാണ്. പണ്ടുകാലത്ത് വാഹന സൗകര്യമില്ലാതിരുന്നതാൽ അവിടെ വിളയിക്കുന്ന തേങ്ങയുൾപ്പെടെയുള്ള നാണ്യവിളകൾ കൈത്തോടുകളിലൂടെ വെള്ളം തുഴഞ്ഞാണ് പുറംലോകത്തേയ്ക്ക് കൊണ്ടുപോയ്ക്കൊണ്ടിരുന്നത്. അതുകൊണ്ടുതന്നെ ധാരാളം കൈത്തോടുകൾ മൺറോതുരുത്തിലുണ്ട്. ആ കൈത്തോടുകൾ കാരണം അവിടെ ഒരു വികസനപ്രവർത്തനവും നടത്താൻ കഴിയുന്നില്ല. ഒരു വീട് വയ്ക്കാൻ കഴിയുന്നില്ല. വീട് വയ്ക്കണമെന്നുണ്ടെങ്കിൽ തീരദേശ പരിപാലന നിയമം കീറാമുട്ടിയായി നമ്മുടെ രാജ്യത്ത് നിൽക്കുകയാണ്. ഒരു പ്രദേശത്തിന് പ്രത്യേക പരിഗണനകൊടുക്കാൻ

സർക്കാർ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ മൺറോതുരുത്തിനെ ആ പരിധിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണം. തീരദേശ പരിപാലന നിയമം മൺറോതുരുത്ത് ദ്വീപിനെ ആകെമാനം ബാധിച്ചിരിക്കുകയാണ്. ലോകത്ത് ശ്രീലങ്കയ്ക്ക് മാത്രമേ തീരദേശപരിപാലന നിയമം ശക്തമായിട്ടുള്ളൂ. തമിഴ്നാട്ടിലെ ഇത്തുകുടി - രാമേശ്വരം ഭാഗത്ത് വാൺ ദ്വീപ് എന്ന ഒരു ദ്വീപുണ്ട്. ആ ദ്വീപ് ക്രമേണ താണുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. അതേതരത്തിൽതന്നെയാണ് കൊല്ലം ജില്ലയിലെ ഏറ്റവും നല്ല വിനോദസഞ്ചാര സ്ഥലമായ മൺറോതുരുത്ത് ഗ്രാമം ക്രമേണ താണുപോയ്ക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. അതുകൊണ്ട് ഞാൻ ആവർത്തിച്ച് പറയാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു, ആ പ്രദേശത്തെ പൂർണ്ണമായി സംരക്ഷിക്കണമെന്നുണ്ടെങ്കിൽ കല്ലടയാറിലും പുത്തനാറിലും കാഞ്ഞിരംകോട് കായലിനും സംരക്ഷണഭിത്തികെട്ടി സംരക്ഷിക്കപ്പെടണം. മേൽപ്പറഞ്ഞ പ്രദേശങ്ങളിൽ സംരക്ഷണഭിത്തി കെട്ടാത്തതിനാലാണ് മൺറോതുരുത്ത് വെള്ളത്താൽ അകപ്പെട്ടുപോകുന്നത്. അതുകൊണ്ട് ഗവൺമെന്റിന്റെ പ്രത്യേക പരിഗണന ഈ തുരുത്തിനുണ്ടാകണമെന്ന് ഈ അവസരത്തിൽ ഞാൻ അറിയിക്കുകയാണ്. ഈ പ്രദേശത്തിന്റെ പ്രത്യേകതകൊണ്ട് ഈ പ്രദേശത്തെ പ്രത്യേകമായി പരിഗണിക്കണമെന്നുകൂടി പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ഈ വിഷയം അങ്ങയുടേയും സദസ്സിന്റെയും

ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തുകയാണ്.

മുഖ്യമന്ത്രി (ശ്രീ. പിണറായി വിജയൻ): സർ, ബഹുമാന്യനായ അംഗം ചൂണ്ടിക്കാണിച്ചതുപോലെ ചുറ്റും വെള്ളത്താൽ ചുറ്റപ്പെട്ടുകിടക്കുന്ന ഒരു തുരുത്താണ് മൺറോതുരുത്ത്. 2004-ൽ ഉണ്ടായ സുനാമി കൃഷിയിലും മത്സ്യസമ്പത്തിലും വലിയ ആഘാതമാണ് ഇവിടെ ഏൽപ്പിച്ചത്. വേലിയേറ്റത്തിലുണ്ടായ വ്യതിയാനംമൂലം മൺറോതുരുത്തിലെ ജലനിരപ്പ് ക്രമാതീതമായി ഉയരുന്നതു കാരണം അഷ്ടമുടിക്കായലിൽനിന്നും ഉപ്പുവെള്ളം കയറി കൃഷിയെ ദോഷകരമായി ബാധിക്കുന്നു. ഇതോടൊപ്പം ചെമ്മീൻ കൃഷി പരിപാലന ദൈർഘ്യം കുറയുകയും വിളവെടുപ്പ് ബുദ്ധിമുട്ടാവുകയും ചെയ്യുന്ന സ്ഥിതിയാണ്. ബഹുമാന്യനായ അംഗം ചൂണ്ടിക്കാണിച്ചതുപോലെ തുരുത്തിലെ പല വീടുകളിലേയും ഫൗണ്ടേഷൻ ഇരുന്നപോകുകയും വേലിയേറ്റസമയത്ത് വീട്ടിനകത്തേയ്ക്ക് വെള്ളം കയറുകയും ചെയ്യുന്നു. തുരുത്ത് നിവാസികളുടെ റോഡിനും നടപ്പാതകൾക്കും ഒട്ടേറെ കേടുപാടുകളും ഇതുകാരണം സംഭവമായിട്ടുണ്ട്. ഉപ്പുവെള്ളം കയറാതിരിക്കാനുള്ള പ്രതിരോധപ്രവർത്തനങ്ങളായ തീരങ്ങളുടെ സംരക്ഷണത്തിനായുള്ള ബണ്ടുകളുടെ നിർമ്മാണം, കണ്ടൽച്ചെടികൾ വച്ചുപിടിപ്പിച്ചുള്ള തീരസംരക്ഷണം, കല്ലടയാറ്റിലെ ജൈവസമ്പത്ത് നിലനിർത്താനുതകുംവിധം അടിയണകളുടെ നിർമ്മാണം,

തോടുകളുടെ സംരക്ഷണപ്രവൃത്തികൾ തുടങ്ങിയവ നടക്കുന്നതോടൊപ്പം ശാസ്ത്രീയമായ കൃഷി സംവിധാനവും അവിടെ വേണ്ടതായിട്ടുണ്ട്. സെസ് പോലുള്ള ഒരു സാങ്കേതിക സ്ഥാപനത്തെ ഏൽപ്പിച്ച്, ശാശ്വതമായ പരിഹാരം കാണേണ്ടത് ഈ തുരുത്തിന്റെ നിലനിൽപ്പിനും തുരുത്ത് നിവാസികളുടെ സ്വസ്ഥമായ ജീവിതത്തിനും അനിവാര്യമാണ്. ബഹുമാന്യനായ അംഗം ചൂണ്ടിക്കാണിച്ച ഒട്ടേറെ കാര്യങ്ങളുണ്ട്. അതെല്ലാം സർക്കാർ സജീവമായി പരിഗണിക്കുന്നതാണ്.

ശ്രീ. കോവൂർ കുഞ്ഞുമോൻ: സർ, അങ്ങ് വളരെ പോസിറ്റീവായിട്ടാണ് ഈ വിഷയത്തെ കണ്ടത്. അതിന് ഞാൻ നന്ദി അറിയിക്കുകയാണ്. മൺറോതുരുത്ത് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിന്റെ ടൂറിസം, കാർഷികമേഖല ഉൾപ്പെടെ പൂർണ്ണമായി സംരക്ഷിക്കാനുതകുന്ന ഒരു പാക്കേജ് നടപ്പിലാക്കണമെന്നാണ് ഈ ചോദ്യത്തിലൂടെ ആവശ്യപ്പെടാനുള്ളത്.

ശ്രീ. പിണറായി വിജയൻ: സർ, മൺറോതുരുത്തിന്റെ സംരക്ഷണത്തിന് ഉതകുന്ന നടപടികൾ ഫലപ്രദമായി സ്വീകരിക്കണമെന്നതാണ് ആഗ്രഹം. അത് പ്രത്യേകമായി പരിഗണിക്കുന്നതാണ്.

വിദേശഭാഷാ സർവ്വകലാശാല

ശ്രീ. പി. കെ. അബ്ദു റബ്ബ്: സർ, സംസ്ഥാനത്ത് ഒരു വിദേശഭാഷാ

സർവ്വകലാശാല സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ ത്വരിതപ്പെടുത്തേണ്ടതിന്റെ ആവശ്യകതയിലേയ്ക്കാണ് ബഹുമാനപ്പെട്ട വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രിയുടെ ശ്രദ്ധക്ഷണിക്കുന്നത്. ഐക്യരാഷ്ട്രസഭ അംഗീകരിച്ച ലോകത്തിലെ പ്രമുഖ ഭാഷകളിലൊന്നായ അറബിഭാഷ ഇന്ത്യാ വൻകരയ്ക്ക് പരിചിതമാകുന്നത് ക്രിസ്തുവിന് വളരെയുമുന്നെ വ്യാപാരാർത്ഥം അറബികൾ ഇന്ത്യയിൽ വന്നുതുടങ്ങിയതുതലാണ്. വ്യാപാര ഇടപാടുകളുകളിൽ കണിശതയും സത്യസന്ധതയും പെരുമാറ്റത്തിൽ മാന്യതയും പുലർത്തിയിരുന്ന അറബികളെ ഇന്ത്യക്കാർ, വിശിഷ്ട കേരളീയ ജനങ്ങളും കേരള ഭരണാധികാരികളും ഏറെ ആദരവോടെ സ്വീകരിക്കുകയും ആമിത്യമരുളുകയും ചെയ്തിരുന്നു. പിന്നീട് ഇസ്ലാമിന്റെ ആവിർഭാവത്തോടെ അറബിഭാഷ ഖുറാനികഭാഷ എന്ന രീതിയിലാണ് നോക്കിക്കണ്ടിരുന്നത്. പാശ്ചാത്യരുടെ വരവോടെ അറബി വ്യാപാരകേന്ദ്രക അവസാനിച്ചുവെങ്കിലും ഇന്ത്യ സ്വതന്ത്രയായതോടെ അറബിരാജ്യങ്ങളുമായുള്ള ഇന്ത്യയുടെ ബന്ധം തുടരുകയും ഏറെ മെച്ചപ്പെടുകയും സമ്പന്നരായ അറബികളുടെ നാട്ടിൽ ഇന്ത്യക്കാർക്ക്, വിശിഷ്ട കേരളീയർക്ക് ആമിത്യവും തൊഴിലും സംരക്ഷണവും ലഭിക്കുകയും മലയാളക്കര വിദേശനാണ്യംകൊണ്ട് ഏറെ സമ്പന്നമാകുകയും ചെയ്തു. ഇതിനെത്തുടർന്ന് ഖുറാനികഭാഷ എന്ന പരിമിതി ഭേദിച്ച്



ഗൾഫിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന നാനാജാതി മതസ്ഥരുടെ തനത് ഭാഷയായി  
 അറബിഭാഷ വളർന്ന് വ്യാപിക്കുകയും ചെയ്തു. എന്നാൽ ആഫ്രിക്കൻ വൻകരകളിൽ  
 നിന്നും മറ്റ് ഇതര രാജ്യങ്ങളിൽനിന്നും ഗൾഫ് രാജ്യങ്ങളിൽ എത്തിപ്പെട്ട  
 തൊഴിലന്വേഷകരിൽ ഭൂരിഭാഗപിവും അറബിഭാഷയിൽ ആശയവിനിമയത്തിന്  
 മെച്ചപ്പെട്ട പ്രകടനം കാഴ്ചവച്ചതോടെ ഗൾഫിലെ ഉന്നത ഉദ്യോഗങ്ങൾ  
 അത്തരക്കാർക്ക് മാത്രം പ്രാപ്യമാകുന്ന അവസ്ഥ സംജാതമാവുകയുണ്ടായി.  
 തൽഫലമായി അറബി ഭാഷയിൽ പ്രാവീണ്യമില്ലാത്ത നമ്മുടെ നാട്ടിൽനിന്നുള്ള  
 തൊഴിലന്വേഷകർക്ക് തീരെ ചെറിയ ശമ്പളത്തിലുള്ള ജോലിയാണ് ലഭിച്ചുവരുന്നത്.  
 കൂടുതൽ മെച്ചപ്പെട്ട തൊഴിൽ മലയാളികൾക്ക് ലഭിച്ചിരുന്നെങ്കിൽ ഇപ്പോൾ  
 ലഭിച്ചുവരുന്ന വിദേശ നാണ്യത്തിന്റെ എത്രയോ മടങ്ങ് കേരളത്തിൽ എത്തുകയും  
 അതുവഴി നമ്മുടെ കേരളം അഭിവൃദ്ധിയിൽ വരികയും വളരെയേറെ മുന്നേറുകയും  
 ചെയ്യുമായിരുന്നു. കേരളത്തിൽനിന്ന് അറബിഭാഷയിൽ പ്രാവീണ്യം നേടിക്കൊണ്ട്  
 ഗൾഫ് നാടുകളിൽ ഉന്നത ജോലി സമ്പാദിക്കാമെന്ന മലയാളിയുടെ സ്വപ്നം  
 സാക്ഷാത്കരിക്കപ്പെടണമെങ്കിൽ കേരളത്തിലെ എല്ലാ വിഭാഗം ആളുകൾക്കും  
 യഥേഷ്ടം അറബിഭാഷ പഠിക്കുന്നതിന് കൂടുതൽ മെച്ചപ്പെട്ട സൗകര്യങ്ങൾ  
 ആവശ്യമാണ്. ഈ പരിമിതികൾക്ക് ശാശ്വതമായ പരിഹാരം

കാണുന്നതിനുവേണ്ടിയാണ് കേരളത്തിൽ അന്താരാഷ്ട്ര നിലവാരമുള്ള ഒരു അറബിക് സർവ്വകലാശാല ആരംഭിക്കണമെന്ന ആവശ്യം നേരത്തേ ഉയർന്നുവന്നിരുന്നത്. ഏതെങ്കിലും ഒരു മലയാളിയുടെ ഉൾവിളിയുടെ ഫലമായല്ല ഈ ആവശ്യം ഉയർന്നുവന്നതെന്ന് എടുത്തുപറയാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുകയാണ്. മറിച്ച്, കേന്ദ്രസർക്കാർ രൂപം കൊടുത്ത നയപരിപാടിയുടെ പരിണിതഫലമെന്നോണം മാത്രമാണ് ഈ ആവശ്യം ഉന്നയിക്കപ്പെട്ടത്. 09-03-2005-ൽ കേന്ദ്രസർക്കാർ നിയോഗിച്ച സച്ചാർ കമ്മീഷന്റെ ശുപാർശകൾ നടപ്പാക്കി കിട്ടുന്നതിന്റെ ഭാഗമായാണ് ഈ ആവശ്യം മുന്നോട്ട് വെച്ചിട്ടുള്ളത്. ഇന്ത്യയിലെ മുസ്ലീം സമൂഹത്തിന്റെ വിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യ-സാമ്പത്തിക മേഖലകളിലെ സ്ഥിതിവിവര കണക്കുകളും അവസ്ഥാ വിശേഷങ്ങളും ശേഖരിച്ചും അപഗ്രഥിച്ചും കേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റിന് ശുപാർശ സമർപ്പിക്കാൻ വേണ്ടി 09-03-2005-ൽ നിയോഗിച്ച ജസ്റ്റിസ് രജീന്ദ്ര സച്ചാറിന്റെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള ഏഴംഗ സമിതി 30-11-2006-ൽ സമർപ്പിച്ച റിപ്പോർട്ടിന്റെയും പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് നടപ്പിലാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് രൂപീകരിക്കപ്പെട്ട പാലോളി കമ്മിറ്റി 21-02-2008-ൽ കേരള സർക്കാരിന് സമർപ്പിച്ച ശുപാർശയുടെയും അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് മറ്റ് ശുപാർശകളുടെ കൂട്ടത്തിൽ

കേരളത്തിൽ ഒരു അറബിക് സർവ്വകലാശാല സ്ഥാപിക്കാനും കേരള സർക്കാർ തീരുമാനിച്ചത്. പാലോളി കമ്മിറ്റി ശിപാർശ 06-05-2008-ലെ ജി.ഒ.(എം.എസ്.) 148/2008/ജി.എ.ഡി. ഉത്തരവിലൂടെ കേരള സർക്കാർ അംഗീകരിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. അതിലെ നിരവധി ശിപാർശകൾ ഇതിനോടകം തന്നെ നടപ്പാക്കി കഴിഞ്ഞുവെങ്കിലും അതിലെ 24-ാമത്തെ ശിപാർശയിലെ കേരളത്തിൽ അറബിക് സർവ്വകലാശാല ആരംഭിക്കണമെന്ന നിർദ്ദേശം നടപ്പിലാക്കിയിരുന്നില്ല. കഴിഞ്ഞ സർക്കാരിന്റെ കാലത്ത് ഹൈദരാബാദ് ആസ്ഥാനമായ ഇംഗ്ലീഷ് ആന്റ് ഫോറിൻ ലാംഗ്വേജസ് യൂണിവേഴ്സിറ്റിയുടെ ഒരു ഓഫ് ക്യാമ്പസ് മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ പാണക്കാട് കേരള സർക്കാർ വിട്ടുകൊടുത്ത 75 ഏക്കർ സ്ഥലത്ത് 2013-14 അധ്യയന വർഷത്തിൽ ആരംഭിക്കുന്നതിന് ധാരണാപത്രം ഒപ്പുവെച്ചിരുന്നുവെങ്കിലും ആയത് തുടർന്ന് മുന്നോട്ട് കൊണ്ടുപോകാൻ എന്തുകൊണ്ടോ ഹൈദരാബാദിലെ ഇംഗ്ലീഷ് ആന്റ് ഫോറിൻ ലാംഗ്വേജസ് യൂണിവേഴ്സിറ്റി അധികൃതർ താൽപ്പര്യം കാട്ടാതിരുന്നതിനാൽ ആയത് ആരംഭിക്കാൻ സാധിച്ചില്ല. ഈ സാഹചര്യമെല്ലാം കണക്കിലെടുത്തും EFLU നമുക്ക് നഷ്ടമായ സാഹചര്യത്തിലും സുദീർഘമായ ചർച്ചകൾക്കും പരിശോധനകൾക്കും ഒടുവിൽ അറബി ഭാഷയോടൊപ്പം ഇംഗ്ലീഷ്,

ഫ്രഞ്ച്, ജർമ്മൻ, ജപ്പാനീസ്, റഷ്യൻ, സ്പാനിഷ്, ചൈനീസ്, ഇറ്റാലിയൻ എന്നീ വിദേശ ഭാഷകൾകൂടി പഠിക്കുന്നതിന് സൗകര്യമൊരുക്കിയാൽ വിദേശത്തെ ഏത് രാജ്യങ്ങളിലും തൊഴിലന്വേഷിച്ച് പോകുന്ന മലയാളികൾക്ക് മെച്ചപ്പെട്ട ജോലി സമ്പാദിക്കുന്നതിന് ഉപകരിക്കുമെന്നതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കേരളത്തിൽ ഒരു ഫോറിൻ ലാംഗ്വേജ് യൂണിവേഴ്സിറ്റി സ്ഥാപിക്കാൻ 17-02-2016-ലെ ക്യാബിനറ്റ് അജണ്ട 8352 നമ്പർ ആയി കേരള മന്ത്രിസഭ തീരുമാനിക്കുകയും ആയതിലേയ്ക്ക് മുൻ ചീഫ് സെക്രട്ടറിയും ഇപ്പോഴത്തെ മലയാളം സർവ്വകലാശാല വി.സി.-യുമായ ശ്രീ. കെ. ജയകുമാർ, റിട്ട. ഐ.എ.എസ്.-നെ സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസറായി നിയമിക്കുകയും കരട് പ്രോജക്ട് റിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കുന്നതിനും യാത്രാച്ചെലവിനുമായി 50 ലക്ഷം രൂപ അനുവദിക്കാൻ തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നുവെങ്കിലും തെരഞ്ഞെടുപ്പ് പ്രഖ്യാപനം കാരണം ആ ഉത്തരവ് ഇറങ്ങിയിരുന്നില്ല. ഈ സർക്കാർ അധികാരമേറ്റശേഷം പ്രസ്തുത ഫോറിൻ ലാംഗ്വേജസ് യൂണിവേഴ്സിറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട 7786/ബി2/ഹയർ എഡ്യൂക്കേഷൻ ഫയലിൽ തുടർ നടപടി എന്നത്തേയ്ക്ക് പൂർത്തിയാക്കാനാകുമെന്നും അറിയാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല. ആയതിനാൽ കഴിഞ്ഞ ഗവൺമെന്റിന്റെ കാലത്ത് എടുത്തിട്ടുള്ള ഈ തീരുമാനം

നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് അടിയന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിച്ച് ഫോറിൻ ലാംഗ്വേജസ് യൂണിവേഴ്സിറ്റി യാഥാർത്ഥ്യമാക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാണ് ബഹുമാനപ്പെട്ട മന്ത്രിയോട് അഭ്യർത്ഥിക്കാനുള്ളത്.

വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി (പ്രൊഫ. സി. രവീന്ദ്രനാഥ്): സർ, കേരളത്തിൽ അറബിക് ഉൾപ്പെടെ വിദേശ ഭാഷകൾക്കായി ഒരു സർവ്വകലാശാല സ്ഥാപിക്കണമെന്ന ആവശ്യം നിലനിന്നിരുന്നു. എന്നാൽ ഭരണഘടനയിലെ 8-ാം പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെടാത്ത ഔദ്യോഗിക ഭാഷാ പദവി ഇല്ലാത്ത ഭാഷകൾ പഠിപ്പിക്കുന്നതിനായി ഒരു സർവ്വകലാശാലയുണ്ടാകാവുന്ന സ്ഥിരവും ആവർത്തന സ്വഭാവമുള്ളതുമായ ചെലവുകൾ വഹിക്കുവാൻ സംസ്ഥാനത്തിന്റെ ഇപ്പോഴത്തെ ധനസ്ഥിതിയിൽ കഴിയുകയില്ല. ഹൈദരാബാദ് ആസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള ഇംഗ്ലീഷ് ആന്റ് ഫോറിൻ ലാംഗ്വേജസ് യൂണിവേഴ്സിറ്റിയുടെ ഒരു ഓഫ് ക്യാമ്പസ് മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ പാണക്കാട് സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് വ്യവസായ വകുപ്പിന്റെ അധീനതയിലുള്ള വ്യവസായ വികസന കോർപ്പറേഷന്റെ കൈവശമുള്ള 75 ഏക്കർ ഭൂമി വിട്ടുനൽകി ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്. EFLU-മായി ഈ ധാരണാപത്രം വയ്ക്കുകയും രേഖകൾ കൈമാറുകയും ചെയ്തിരുന്നു. 17-02-2016-ലെ മന്ത്രിസഭാ തീരുമാനപ്രകാരം

ഫോറിൻ ലാംഗ്വേജസ് യൂണിവേഴ്സിറ്റി ഓഫ് കേരള എന്ന പേരിൽ ഒരു സർവ്വകലാശാല സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് തത്വത്തിൽ അംഗീകാരം നൽകുന്നതിനും മുൻ ചീഫ് സെക്രട്ടറി ശ്രീ. കെ. ജയകുമാറിനെ സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസറായി നിയമിക്കുന്നതിനും വിശദമായ പദ്ധതിരേഖ തയ്യാറാക്കുന്നതിനായി ഒരുക്കോടി രൂപ അനുവദിക്കുന്നതിനും നിർദ്ദേശമുണ്ടായിരുന്നു. എങ്കിലും ധനകാര്യ വകുപ്പിന്റെ അംഗീകാരം ലഭിക്കാതിരുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിരുന്നില്ല. കൂടുതൽ ചർച്ചകൾക്ക് വിധേയമാക്കാം.

ശ്രീ. പി. കെ അബ്ദുറബ്ബ്: സർ, ധനകാര്യ വകുപ്പിന്റെ അംഗീകാരം ലഭിക്കാത്തതുകൊണ്ടല്ല ഉത്തരവ് ഇറക്കാൻ കഴിയാതെ പോയത്. തെരഞ്ഞെടുപ്പ് പ്രഖ്യാപനം വന്നതുകൊണ്ടാണ്. ഇപ്പോൾ അതൊന്നുകൂടി പുനർചിന്തിക്കണമെന്നാണ് എനിക്ക് ആവശ്യപ്പെടാനുള്ളത്.

പ്രൊഫ. സി. രവീന്ദ്രനാഥ്: സർ, ഇതിന്റെ തീരുമാനം നേരത്തേ പറഞ്ഞതാണ്.